
復習プリント
名前

組            番
２年　数学

225r22102_01

❶

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。22010007



復習プリント
名前

組            番
２年　数学

225r22102_02

❷

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。22010010



復習プリント
名前

組            番
２年　数学

225r22102_03

❸

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。

22010016 

次の①，②の式の変形では，右にある等式の性質のどれを使っていますか。記号で答えなさい。

★☆☆☆☆目標時間 10 分    月     日 

方程式① 数学 

⑴  x－8＝2
x－8＋8＝2＋8

x＝10
答え（    ）

(2)    9x＝27

9
9x

＝
9
27

x＝3
答え（    ）

次の方程式のうち，解が 2 であるものを選び，記号で答えなさい。

ア 2x－3＝7 イ 6x＋1＝7x

ウ 5(8－x)＝3 エ x＋2＝
2
1 x＋3

答え（    ）

等式の性質を使って次の方程式を解きなさい。

(1) －4＋x＝2 (2) x＋5＝1

⑶ －6x＝－54 (4) x：7＝6：2

① ●等式の性質● 

ア A＝B ならば A＋C＝B＋C
イ A＝B ならば A－C＝B－C
ウ A＝B ならば AC＝BC

エ A＝B ならば 
C
A
＝
C
B  (C≠0)② 

  組 番  名前 

かかった時間    正解数

分 

（1）

（3）

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。

22010016 

次の①，②の式の変形では，右にある等式の性質のどれを使っていますか。記号で答えなさい。

★☆☆☆☆目標時間 10 分    月     日 

方程式① 数学 

⑴  x－8＝2
x－8＋8＝2＋8

x＝10
答え（    ）

(2)    9x＝27

9
9x

＝
9
27

x＝3
答え（    ）

次の方程式のうち，解が 2 であるものを選び，記号で答えなさい。

ア 2x－3＝7 イ 6x＋1＝7x

ウ 5(8－x)＝3 エ x＋2＝
2
1 x＋3

答え（    ）

等式の性質を使って次の方程式を解きなさい。

(1) －4＋x＝2 (2) x＋5＝1

⑶ －6x＝－54 (4) x：7＝6：2

① ●等式の性質● 

ア A＝B ならば A＋C＝B＋C
イ A＝B ならば A－C＝B－C
ウ A＝B ならば AC＝BC

エ A＝B ならば 
C
A
＝
C
B  (C≠0)② 

  組 番  名前 

かかった時間    正解数

分 

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。

22010016 

次の①，②の式の変形では，右にある等式の性質のどれを使っていますか。記号で答えなさい。

★☆☆☆☆目標時間 10 分    月     日 

方程式① 数学 

⑴  x－8＝2
x－8＋8＝2＋8

x＝10
答え（    ）

(2)    9x＝27

9
9x

＝
9
27

x＝3
答え（    ）

次の方程式のうち，解が 2 であるものを選び，記号で答えなさい。

ア 2x－3＝7 イ 6x＋1＝7x

ウ 5(8－x)＝3 エ x＋2＝
2
1 x＋3

答え（    ）

等式の性質を使って次の方程式を解きなさい。

(1) －4＋x＝2 (2) x＋5＝1

⑶ －6x＝－54 (4) x：7＝6：2

① ●等式の性質● 

ア A＝B ならば A＋C＝B＋C
イ A＝B ならば A－C＝B－C
ウ A＝B ならば AC＝BC

エ A＝B ならば 
C
A
＝
C
B  (C≠0)② 

  組 番  名前 

かかった時間    正解数

分 

等式の性質を使って次の方程式や比例式を解きなさい。



復習プリント
名前

組            番
２年　数学

225r22102_04

❹

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。
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復習プリント
名前

組            番
２年　数学

225r22102_05

❺

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。

y

x

y

x
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復習プリント
名前

組            番
２年　数学

225r22102_06

❻

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。

目標時間 月 日

組 番 名前

かかった時間 正解数

分

やさしい　　ふつう　　難しい
10分

資料の活用①

★☆☆☆☆

数 学

22010043

1年 A組の女子の 50m走の記録を整理しましょう。

表　女子の 50m走の記録 図 1　女子の 50m走の記録 図 2　女子の 50m走の記録

１ 　表で，各区間を  といい，0.5秒を  ，人数を  という。

　　このように整理した表を，  という。

２ 　表をもとに，図 1のような柱状に表したグラフを  といい，図 2のよ

うな折れ線グラフを，  という。

1年 A組の男子の 50m走の記録を整理しましょう。

１�　表に，各階級の度数を書

き，度数分布表をつくりな

さい。

２�　度数分布表をもとに，ヒ

ストグラムをかきなさい。

1

2

0

2

4

6

8
（人）

（秒）7.0 8.07.5 8.5 9.5 10.09.0
0

2

4

6

8
（人）

（秒）7.0 8.07.5 8.5 9.5 10.09.0

 
時間（秒）

 人数
  （人）
 以上　未満
 7.0～ 7.5 1

 7.5～ 8.0 2

 8.0～ 8.5 4

 8.5～ 9.0 6

 9.0～ 9.5 5

 9.5～ 10.0 1

 計 19

0

2

4

6

8

（秒）6.5 7.57.0 8.0 9.0 9.58.5

（人） 
時間（秒）

 人数
  （人）
 以上　未満
 6.5～ 7.0

 7.0～ 7.5

 7.5～ 8.0

 8.0～ 8.5

 8.5～ 9.0

 9.0～ 9.5

 計

表　男子の 50m走の記録



復習プリント
名前

組            番
２年　数学

225r22102_07

❼

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。

22010021 

 

比例式 2：5 ＝x：10＝14：y において，x，yの値を求めなさい。 

 

 

 

 

x＝          

y＝          

ある中学校の昨年の生徒数は 490 人だったが，今年は昨年と比べて，男子が 4％減り，女子が

5％増えたため，全体の生徒数は 492 人になった。今年の男子と女子の生徒数をそれぞれ求めな

さい。 

 

 

 

男子の生徒数          

女子の生徒数          

 

ある商品に原価の 3 割の利益を見
み

込
こ

んで定価をつけたが，売れなかったので，定価の 1 割引き

で売ったところ，425 円の利益があった。この商品の原価を求めなさい。 
 
 
 
 
 

  組   番  名前 

かかった時間    正解数 

分 

目標時間 10分 ★★★★★   月     日 

１次方程式の利用③ 数学 



復習プリント
名前

組            番
２年　数学

225r22102_08

❽

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。

x

①②

②①

y

y

x

5

22010027

比例と反比例の利用③



復習プリント
名前

組            番
２年　数学

225r22102_09

❾

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。
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　図の影をつけた部分の立体は，半径３㎝の球を，中心Ｏを
通る，おたがいに垂直な２つの平面で切ってできたものです。
この立体について，次の問いに答えなさい。
⑴　表面積を求めなさい。

⑵�　体積を求めなさい。

３

O

大きいか答えなさい。

（円周率はπ
パイ

とします。）



復習プリント
名前

組            番
２年　数学

225r22102_10

�

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。

目標時間 月 日

組 番 名前

かかった時間 正解数

分

やさしい　　ふつう　　難しい
10分

資料の活用②

★★★☆☆

数 学

22010044

1年 A組の女子の 50m走の度数分布表を使って，平均値を求めましょう。

１ 　資料全体の特徴を代表する，たとえば平均

値のような数値を  という。

２ 　階級の中央の値を  という。

３　平均値＝ 164.25÷ 

　　　　　＝ （秒）

４ 　資料のちらばりの程度を表すのに，資料のなかの最大の値と最小の値との差を使うこと

がある。この差を何といいますか。

1年 A組の男子の 50m走の度数分布表を使って，平均値を小数第 2位を四捨五入して求め

ましょう。

１ 　表の各階級の階級値を書きなさい。

２ 　表の各階級について，（階級値）×（度数）

を計算し，和を求めなさい。

３　平均値＝  ÷ 19

　　　　　＝ （秒）

1

2

 時間（秒） 階級値 度数 （階級値）×（度数）

 以上　未満

 7.0～ 7.5 7.25 1 7.25×1＝ 7.25

 7.5～ 8.0 7.75 2 7.75×2＝15.50

 8.0～ 8.5 8.25 4 8.25×4＝33.00

 8.5～ 9.0 8.75 6 8.75×6＝52.50

 9.0～ 9.5 9.25 5 9.25×5＝46.25

 9.5～ 10.0 9.75 1 9.75×1＝ 9.75

 計  19 164.25

 時間（秒） 階級値 度数 （階級値）×（度数）

 以上　未満

 6.5～ 7.0  1

 7.0～ 7.5  3

 7.5～ 8.0  7

 8.0～ 8.5  5

 8.5～ 9.0  2

 9.0～ 9.5  1

 計  19



※自分がとりくんだプリントの番号のところ
を見ましょう。

復習プリント
正解例 ２年　数学

5A221020

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

22010007

方程式①  解答 数学 

22010016 

(1) ア (2) エ

  エ

(1) x＝6 (2) x＝－4

⑶ x＝9 (4) x＝21
 
 

 

間違った問題を確認してみよう！ 

次の①，②の式の変形では，右にある等式の性質のどれを使っていますか。記号で答えなさい。

⑴  x－8＝2
x－8＋8＝2＋8

x＝10 
答え（    ）

(2)    9x＝27 

9
9x

＝
9
27

x＝3
答え（    ）

次の方程式のうち，解が 2 であるものを選び，記号で答えなさい。

ア 2x－3＝7 イ 6x＋1＝7x

ウ 5(8－x)＝3 エ x＋2＝
2
1 x＋3

答え（    ）

等式の性質を使って次の方程式を解きなさい。

(1) －4＋x＝2 (2) x＋5＝1

⑶ －6x＝－54 (4) x：7＝6：2

 

ア A＝B ならば A＋C＝B＋C
イ A＝B ならば A－C＝B－C
ウ A＝B ならば AC＝BC

エ A＝B ならば 
C
A
＝
C
B  (C≠0)

●等式の性質●

  組 番  名前 

かかった時間    正解数

分 

目標時間 10 分 ★☆☆☆☆   月     日 

方程式① 数学 

① 

②

（3）

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。

22010016 

次の①，②の式の変形では，右にある等式の性質のどれを使っていますか。記号で答えなさい。

★☆☆☆☆目標時間 10 分    月     日 

方程式① 数学 

⑴  x－8＝2
x－8＋8＝2＋8

x＝10
答え（    ）

(2)    9x＝27

9
9x

＝
9
27

x＝3
答え（    ）

次の方程式のうち，解が 2 であるものを選び，記号で答えなさい。

ア 2x－3＝7 イ 6x＋1＝7x

ウ 5(8－x)＝3 エ x＋2＝
2
1 x＋3

答え（    ）

等式の性質を使って次の方程式を解きなさい。

(1) －4＋x＝2 (2) x＋5＝1

⑶ －6x＝－54 (4) x：7＝6：2

① ●等式の性質● 

ア A＝B ならば A＋C＝B＋C
イ A＝B ならば A－C＝B－C
ウ A＝B ならば AC＝BC

エ A＝B ならば 
C
A
＝
C
B  (C≠0)② 

  組 番  名前 

かかった時間    正解数

分 

（1）

（3）

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。

22010016 

次の①，②の式の変形では，右にある等式の性質のどれを使っていますか。記号で答えなさい。

★☆☆☆☆目標時間 10 分    月     日 

方程式① 数学 

⑴  x－8＝2
x－8＋8＝2＋8

x＝10
答え（    ）

(2)    9x＝27

9
9x

＝
9
27

x＝3
答え（    ）

次の方程式のうち，解が 2 であるものを選び，記号で答えなさい。

ア 2x－3＝7 イ 6x＋1＝7x

ウ 5(8－x)＝3 エ x＋2＝
2
1 x＋3

答え（    ）

等式の性質を使って次の方程式を解きなさい。

(1) －4＋x＝2 (2) x＋5＝1

⑶ －6x＝－54 (4) x：7＝6：2

① ●等式の性質● 

ア A＝B ならば A＋C＝B＋C
イ A＝B ならば A－C＝B－C
ウ A＝B ならば AC＝BC

エ A＝B ならば 
C
A
＝
C
B  (C≠0)② 

  組 番  名前 

かかった時間    正解数

分 

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。

22010016 

次の①，②の式の変形では，右にある等式の性質のどれを使っていますか。記号で答えなさい。

★☆☆☆☆目標時間 10 分    月     日 

方程式① 数学 

⑴  x－8＝2
x－8＋8＝2＋8

x＝10
答え（    ）

(2)    9x＝27

9
9x

＝
9
27

x＝3
答え（    ）

次の方程式のうち，解が 2 であるものを選び，記号で答えなさい。

ア 2x－3＝7 イ 6x＋1＝7x

ウ 5(8－x)＝3 エ x＋2＝
2
1 x＋3

答え（    ）

等式の性質を使って次の方程式を解きなさい。

(1) －4＋x＝2 (2) x＋5＝1

⑶ －6x＝－54 (4) x：7＝6：2

① ●等式の性質● 

ア A＝B ならば A＋C＝B＋C
イ A＝B ならば A－C＝B－C
ウ A＝B ならば AC＝BC

エ A＝B ならば 
C
A
＝
C
B  (C≠0)② 

  組 番  名前 

かかった時間    正解数

分 

等式の性質を使って次の方程式や比例式を解きなさい。

y

x

y

x

y

x

y

x

22010022

y

x

y

x

y

x

y

x

22010022

y

x

y

x

y

x

y

x

22010022

１次方程式の利用③  解答 数学 

 

x＝4，y＝35 
  

男子の生徒数…240 人

女子の生徒数…252 人

2500 円

間違った問題を確認してみよう！ 
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⑴　18π㎠
⑵�　9π㎤
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　図の影をつけた部分の立体は，半径３㎝の球を，中心Ｏを
通る，おたがいに垂直な２つの平面で切ってできたものです。
この立体について，次の問いに答えなさい。
⑴　表面積を求めなさい。

⑵ 　体積を求めなさい。

３

O

大きい。

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。
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　図の影をつけた部分の立体は，半径３㎝の球を，中心Ｏを
通る，おたがいに垂直な２つの平面で切ってできたものです。
この立体について，次の問いに答えなさい。
⑴　表面積を求めなさい。

⑵�　体積を求めなさい。

３

O

大きいか答えなさい。
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⑶　表面積…64π㎠

　　体積… 2563 π㎤
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解答

間違った問題を確認してみよう！

資料の活用①中１・数学

22010043

目標時間 月 日

組 番 名前

かかった時間 正解数

分

やさしい　　ふつう　　難しい
10分

資料の活用①

★☆☆☆☆

数 学

00000000

1年 A組の女子の 50m走の記録を整理しましょう。

表　女子の 50m走の記録 図 1　女子の 50m走の記録 図 2　女子の 50m走の記録

⑴ 　表で，各区間を  といい，0.5秒を  ，人数を  という。

　　このように整理した表を，  という。

⑵ 　表をもとに，図 1のような柱状に表したグラフを  といい，図 2のよ

うな折れ線グラフを，  という。

1年 A組の男子の 50m走の記録を整理しましょう。

⑴ 　表に，各階級の度数を書

き，度数分布表をつくりな

さい。

⑵ 　度数分布表をもとに，ヒ

ストグラムをかきなさい。

1

2

0

2

4

6

8
（人）

（秒）7.0 8.07.5 8.5 9.5 10.09.0
0

2

4

6

8
（人）

（秒）7.0 8.07.5 8.5 9.5 10.09.0

 
時間（秒）

 人数
  （人）
 以上　未満
 7.0～ 7.5 1

 7.5～ 8.0 2

 8.0～ 8.5 4

 8.5～ 9.0 6

 9.0～ 9.5 5

 9.5～ 10.0 1

 計 19

0

2

4

6

8

（秒）6.5 7.57.0 8.0 9.0 9.58.5

（人） 
時間（秒）

 人数
  （人）
 以上　未満
 6.5～ 7.0

 7.0～ 7.5

 7.5～ 8.0

 8.0～ 8.5

 8.5～ 9.0

 9.0～ 9.5

 計

表　男子の 50m走の記録

1 １　階級，階級の幅，度数，度数分布表
２　ヒストグラム，度数分布多角形

１　右の表
２　右の図

2
 
時間（秒）

 人数
  （人）
 以上　未満
 6.5～ 7.0 1
 7.0～ 7.5 3
 7.5～ 8.0 7
 8.0～ 8.5 5
 8.5～ 9.0 2
 9.0～ 9.5 1
 計 19

表　男子の 50m走の記録

0

2

4

6

8

（秒）6.5 7.57.0 8.0 9.0 9.58.5

（人）

x

①②

②①

y

y

x

5

22010027

x

①②

②①

y

y

x

5

22010027

解答

間違った問題を確認してみよう！

資料の活用②中１・数学

22010044

目標時間 月 日

組 番 名前

かかった時間 正解数

分

やさしい　　ふつう　　難しい
10分

資料の活用②

★★★☆☆

数 学

00000000

1年 A組の女子の 50m走の度数分布表を使って，平均値を求めましょう。

⑴ 　資料全体の特徴を代表する，たとえば平均

値のような数値を  という。

⑵ 　階級の中央の値を  という。

⑶　平均値＝ 164.25÷ 

　　　　　＝ （秒）

⑷ 　資料のちらばりの程度を表すのに，資料のなかの最大の値と最小の値との差を使うこと

がある。この差を何といいますか。

1年 A組の男子の 50m走の度数分布表を使って，平均値を小数第 2位を四捨五入して求め

ましょう。

⑴ 　表の各階級の階級値を書きなさい。

⑵ 　表の各階級について，（階級値）×（度数）

を計算し，和を求めなさい。

⑶　平均値＝  ÷ 19

　　　　　＝ （秒）

1

2

 時間（秒） 階級値 度数 （階級値）×（度数）

 以上　未満

 7.0～ 7.5 7.25 1 7.25×1＝ 7.25

 7.5～ 8.0 7.75 2 7.75×2＝15.50

 8.0～ 8.5 8.25 4 8.25×4＝33.00

 8.5～ 9.0 8.75 6 8.75×6＝52.50

 9.0～ 9.5 9.25 5 9.25×5＝46.25

 9.5～ 10.0 9.75 1 9.75×1＝ 9.75

 計  19 164.25

 時間（秒） 階級値 度数 （階級値）×（度数）

 以上　未満

 6.5～ 7.0  1

 7.0～ 7.5  3

 7.5～ 8.0  7

 8.0～ 8.5  5

 8.5～ 9.0  2

 9.0～ 9.5  1

 計  19

1 １　代表値　　２　階級値
３　19，8.6　　４　範囲

１　右の表
２　右の表
３　150.75÷ 19

　＝ 7.9（秒）

2  時間（秒） 階級値 度数 （階級値）×（度数）

 以上　未満

 6.5～ 7.0 6.75 1 6.75×1＝ 6.75

 7.0～ 7.5 7.25 3 7.25×3＝21.75

 7.5～ 8.0 7.75 7 7.75×7＝54.25

 8.0～ 8.5 8.25 5 8.25×5＝41.25

 8.5～ 9.0 8.75 2 8.75×2＝17.50

 9.0～ 9.5 9.25 1 9.25×1＝ 9.25

 計  19 150.75

範
はん

囲
い
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⑶　表面積…64π㎠

　　体積… 2563 π㎤
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解答

間違った問題を確認してみよう！

資料の活用①中１・数学

22010043

目標時間 月 日

組 番 名前

かかった時間 正解数

分

やさしい　　ふつう　　難しい
10分

資料の活用①

★☆☆☆☆

数 学

00000000

1年 A組の女子の 50m走の記録を整理しましょう。

表　女子の 50m走の記録 図 1　女子の 50m走の記録 図 2　女子の 50m走の記録

⑴ 　表で，各区間を  といい，0.5秒を  ，人数を  という。

　　このように整理した表を，  という。

⑵ 　表をもとに，図 1のような柱状に表したグラフを  といい，図 2のよ

うな折れ線グラフを，  という。

1年 A組の男子の 50m走の記録を整理しましょう。

⑴ 　表に，各階級の度数を書

き，度数分布表をつくりな

さい。

⑵ 　度数分布表をもとに，ヒ

ストグラムをかきなさい。

1

2

0

2

4

6

8
（人）

（秒）7.0 8.07.5 8.5 9.5 10.09.0
0

2

4

6

8
（人）

（秒）7.0 8.07.5 8.5 9.5 10.09.0

 
時間（秒）

 人数
  （人）
 以上　未満
 7.0～ 7.5 1

 7.5～ 8.0 2

 8.0～ 8.5 4

 8.5～ 9.0 6

 9.0～ 9.5 5

 9.5～ 10.0 1

 計 19

0
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4

6

8

（秒）6.5 7.57.0 8.0 9.0 9.58.5

（人） 
時間（秒）

 人数
  （人）
 以上　未満
 6.5～ 7.0

 7.0～ 7.5

 7.5～ 8.0

 8.0～ 8.5

 8.5～ 9.0

 9.0～ 9.5

 計

表　男子の 50m走の記録

1 １　階級，階級の幅，度数，度数分布表
２　ヒストグラム，度数分布多角形

１　右の表
２　右の図

2
 
時間（秒）

 人数
  （人）
 以上　未満
 6.5～ 7.0 1
 7.0～ 7.5 3
 7.5～ 8.0 7
 8.0～ 8.5 5
 8.5～ 9.0 2
 9.0～ 9.5 1
 計 19

表　男子の 50m走の記録

0
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4

6

8

（秒）6.5 7.57.0 8.0 9.0 9.58.5

（人）

解答

間違った問題を確認してみよう！

資料の活用①中１・数学

22010043

目標時間 月 日

組 番 名前

かかった時間 正解数

分

やさしい　　ふつう　　難しい
10分

資料の活用①

★☆☆☆☆

数 学

00000000

1年 A組の女子の 50m走の記録を整理しましょう。

表　女子の 50m走の記録 図 1　女子の 50m走の記録 図 2　女子の 50m走の記録

⑴ 　表で，各区間を  といい，0.5秒を  ，人数を  という。

　　このように整理した表を，  という。

⑵ 　表をもとに，図 1のような柱状に表したグラフを  といい，図 2のよ

うな折れ線グラフを，  という。

1年 A組の男子の 50m走の記録を整理しましょう。

⑴ 　表に，各階級の度数を書

き，度数分布表をつくりな

さい。

⑵ 　度数分布表をもとに，ヒ

ストグラムをかきなさい。
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（人）

（秒）7.0 8.07.5 8.5 9.5 10.09.0
0
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（人）

（秒）7.0 8.07.5 8.5 9.5 10.09.0

 
時間（秒）

 人数
  （人）
 以上　未満
 7.0～ 7.5 1

 7.5～ 8.0 2

 8.0～ 8.5 4

 8.5～ 9.0 6

 9.0～ 9.5 5

 9.5～ 10.0 1

 計 19
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8

（秒）6.5 7.57.0 8.0 9.0 9.58.5

（人） 
時間（秒）

 人数
  （人）
 以上　未満
 6.5～ 7.0

 7.0～ 7.5

 7.5～ 8.0

 8.0～ 8.5

 8.5～ 9.0

 9.0～ 9.5

 計

表　男子の 50m走の記録

1 １　階級，階級の幅，度数，度数分布表
２　ヒストグラム，度数分布多角形

１　右の表
２　右の図

2
 
時間（秒）

 人数
  （人）
 以上　未満
 6.5～ 7.0 1
 7.0～ 7.5 3
 7.5～ 8.0 7
 8.0～ 8.5 5
 8.5～ 9.0 2
 9.0～ 9.5 1
 計 19

表　男子の 50m走の記録

0

2

4

6

8

（秒）6.5 7.57.0 8.0 9.0 9.58.5

（人）

解答

間違った問題を確認してみよう！

資料の活用①中１・数学

22010043

目標時間 月 日

組 番 名前

かかった時間 正解数

分

やさしい　　ふつう　　難しい
10分

資料の活用①

★☆☆☆☆

数 学

00000000

1年 A組の女子の 50m走の記録を整理しましょう。

表　女子の 50m走の記録 図 1　女子の 50m走の記録 図 2　女子の 50m走の記録

⑴ 　表で，各区間を  といい，0.5秒を  ，人数を  という。

　　このように整理した表を，  という。

⑵ 　表をもとに，図 1のような柱状に表したグラフを  といい，図 2のよ

うな折れ線グラフを，  という。

1年 A組の男子の 50m走の記録を整理しましょう。

⑴ 　表に，各階級の度数を書

き，度数分布表をつくりな

さい。

⑵ 　度数分布表をもとに，ヒ

ストグラムをかきなさい。
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0
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（人）

（秒）7.0 8.07.5 8.5 9.5 10.09.0

 
時間（秒）

 人数
  （人）
 以上　未満
 7.0～ 7.5 1

 7.5～ 8.0 2

 8.0～ 8.5 4

 8.5～ 9.0 6

 9.0～ 9.5 5

 9.5～ 10.0 1

 計 19
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（秒）6.5 7.57.0 8.0 9.0 9.58.5

（人） 
時間（秒）

 人数
  （人）
 以上　未満
 6.5～ 7.0

 7.0～ 7.5

 7.5～ 8.0

 8.0～ 8.5

 8.5～ 9.0

 9.0～ 9.5

 計

表　男子の 50m走の記録

1 １　階級，階級の幅，度数，度数分布表
２　ヒストグラム，度数分布多角形

１　右の表
２　右の図

2
 
時間（秒）

 人数
  （人）
 以上　未満
 6.5～ 7.0 1
 7.0～ 7.5 3
 7.5～ 8.0 7
 8.0～ 8.5 5
 8.5～ 9.0 2
 9.0～ 9.5 1
 計 19

表　男子の 50m走の記録
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解答

間違った問題を確認してみよう！

資料の活用②中１・数学

22010044

目標時間 月 日

組 番 名前

かかった時間 正解数

分

やさしい　　ふつう　　難しい
10分

資料の活用②

★★★☆☆

数 学

00000000

1年 A組の女子の 50m走の度数分布表を使って，平均値を求めましょう。

⑴ 　資料全体の特徴を代表する，たとえば平均

値のような数値を  という。

⑵ 　階級の中央の値を  という。

⑶　平均値＝ 164.25÷ 

　　　　　＝ （秒）

⑷ 　資料のちらばりの程度を表すのに，資料のなかの最大の値と最小の値との差を使うこと

がある。この差を何といいますか。

1年 A組の男子の 50m走の度数分布表を使って，平均値を小数第 2位を四捨五入して求め

ましょう。

⑴ 　表の各階級の階級値を書きなさい。

⑵ 　表の各階級について，（階級値）×（度数）

を計算し，和を求めなさい。

⑶　平均値＝  ÷ 19

　　　　　＝ （秒）

1

2

 時間（秒） 階級値 度数 （階級値）×（度数）

 以上　未満

 7.0～ 7.5 7.25 1 7.25×1＝ 7.25

 7.5～ 8.0 7.75 2 7.75×2＝15.50

 8.0～ 8.5 8.25 4 8.25×4＝33.00

 8.5～ 9.0 8.75 6 8.75×6＝52.50

 9.0～ 9.5 9.25 5 9.25×5＝46.25

 9.5～ 10.0 9.75 1 9.75×1＝ 9.75

 計  19 164.25

 時間（秒） 階級値 度数 （階級値）×（度数）

 以上　未満

 6.5～ 7.0  1

 7.0～ 7.5  3

 7.5～ 8.0  7

 8.0～ 8.5  5

 8.5～ 9.0  2

 9.0～ 9.5  1

 計  19

1 １　代表値　　２　階級値
３　19，8.6　　４　範囲

１　右の表
２　右の表
３　150.75÷ 19

　＝ 7.9（秒）

2  時間（秒） 階級値 度数 （階級値）×（度数）

 以上　未満

 6.5～ 7.0 6.75 1 6.75×1＝ 6.75

 7.0～ 7.5 7.25 3 7.25×3＝21.75

 7.5～ 8.0 7.75 7 7.75×7＝54.25

 8.0～ 8.5 8.25 5 8.25×5＝41.25

 8.5～ 9.0 8.75 2 8.75×2＝17.50

 9.0～ 9.5 9.25 1 9.25×1＝ 9.25

 計  19 150.75

範
はん

囲
い


